

В память о Благовещенском музыкальном училище. Вот две фотографии: на первой Светлана Ивановна Игнатова, на второй Светлана Владимировна Новицкая в компании Людмилы Ивановны Щетиной (Ангушевой), Ларисы Дмитриевны Севастьяновой и студенток нашего дорогого, любимого училища. Эти две Светланы определили всю мою жизнь! С. И. Игнатова была моим первым Учителем. Как она меня учила, я не помню. Наверняка всё происходило совершенно естественно! Кстати, в тот момент совсем молоденькая Людмила Ивановна Щетина, (тогда ещё Люся Ангушева) закончила училище под её руководством. Помню атмосферу счастья, музыки, радости, никакого волнения, но желания после экзамена поскорее попасть в наш милый садик во дворе, где росли груши, была беседка и, конечно, качели, на которые мечтала попасть вся музыкальная ребятня!! После отъезда Светланы Ивановны я была определена в класс Светланы Владимировны Новицкой. Любимой Светланы Владимировны! Я уверена, что нет ни одного пианиста в Амурской области и за её пределами (через учеников), кто бы не слышал этого Имени. Не скажу, что учиться у этого педагога было "сладко", но всё, что я умею (куда входит только возможность быстро шевелить пальцами, но думать, слушать, переживать, etc), благодаря Светлане Владимировне! Одарённый музыкант, человек с фантастической педагогической интуицией, ходячая энциклопедия (по всем вопросам), с тактическим умением надавить, когда нужно (извините, без этого нельзя!) и настоящий стратег, который видит перспективу. Никаких сюсюканий и в нежном возрасте! Она относилась к нам, как разного возраста людям, она призывала нас находить в самих себе лучшее, никогда не останавливаться, она лепила наш характер! Я думаю, что в том, что большинство учеников Светланы Владимировны не оставили музыку даже в сложное время, есть её огромная заслуга. Нам всем: Резанова Елена, Исаева Наталья, Овчинникова Наталья, Плоткин Александр, Щетина Ася, Щетина Дарья - очень повезло! А самое главное, что мы учились в атмосфере творчества, свободы, здоровой конкуренции, где "каждый кирпич" в кладке нашего старого здания на Ленина 138 за тебя болел! Этот дух сохранился, пусть и с некоторыми потерями даже когда Училище переехало на Октябрьскую улицу.

А ещё замечательный, консолидирующий всех студентов, посыл Натальи Иннокентьевны Федоренко, которая была не только завучем, но Другом и преподавала литературу, потрясающий Геннадий Алексеевич Бабынин и "его" Историей партии и философией, влюблённость в Ленинград! Разве забудешь такое!!!

Светлана Саяпина.